

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztői és felelős kiadó:
D. P. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben: negyvenre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Lappangó hírek.

Lappangó hírek járnak arról, hogy Baján is zászlót bont a legitimista párt és Grieger Miklós személyesen lejön ide.

Nem tulajdonítottunk túlzott fontosságot az esetnek, de nem mulaszthatjuk el az alkalmat, hogy rá ne mutassunk Albrecht főherceg legutóbbi nyilatkozatára, melyet az olaszországi tapasztalatairól tett.

A nyáron Albrecht főherceg hosszabb időt töltött Olaszországban, volt alkalma Mussolini nézeteiről alapos meggyőződést szerezni s ezek ismeretében tette meg a legutóbbi nyilatkozatát, amely szerint nem hiszi, hogy Olaszország a végletekig kitartana Németország és Ausztria egyesülésének megakadályozását célzó álláspont mellett.

Az erős körülírásall kifejezett elvi vélemény azt jelenti, hogy Olaszország előbb-utóbb hozzájárul Ausztria és Németország egyesüléséhez; ez pedig kétségtelenül a Habsburg-restauráció végét jelentené.

Bizonyos, hogy az a történelmi folyamat, amely néhány évszázad alatt a Habsburgoknak egész Németország feletti uralmát Ausztria—Magyarországra szorította vissza és a Habsburgok detronizálásával véget ért, nem állt meg végérvényesen az osztrák határnál.

Az erős, öntudatos Németország törekedni fog a németek egyesítésére, Ausztria bekebelezésére.

Ausztria katolikussága ma még igen erős védél — protestáns porosz hegemonia ellen, de nem annyira erős a katolikussága, hogy a Habsburg restaurációnak alapja legyen.

Mi semmiesetre sem kívánjuk Ausztria egyesülését Németországgal s ennek határidejét minden esetre — kitöltni igyekszünk arra az időre, — amikor Magyarország vissza-

széri régi határait és anyagiilag, erkölcsileg és főként kulturailag annyira megerősödik, hogy a germán és szláv tengerek érintkezési vonalán a maga fenntartó, kiegyensúlyozó, kiegyenlítő történelmi hivatását teljesíteni tudja.

De el sem tudjuk képzelni, hogy egy legitimista Habsburg restaurációhoz volna kötve Magyarország történelmi hivatásának teljesíthetősége.

Sőt inkább felvetjük a kérdést: nem volna-e alkalmasabb nemzeti király arra, hogy a nemzetet a történelmi időben

vezesse? Mátyás király nemzeti király volt, előtte meghódolt Bécs is; talán inkább biztosítaná Ausztria függetlenségét is, ha magyar nemzeti király állana az élén?

Bennünket a magyar nemzeti király jobban megnyugtat — mint az az „örökös magyar király”, aki oly erősen hangsúlyozza a maga „igaz osztrák szívét”. Ilyen tartalmu nyilatkozatok közzététele nagy viszatetszést keltenek; Baja város polgársága itt a határszélén figyel és hallgat — de nem felejt!

Betörés fényes nappal.

Tegnap délután háromnegyed egy órakor betörték a Farkas-féle üvegkereskedésbe: száznegyvenöt pengőt vitt magával a vakmerő besurranó tolvaj.

Példátlan vakmerőséggel végrehajtott betörés színhelye volt tegnap Farkas Mihály üvegkereskedő Vörösmarthy Mihály-utca 4. szám alatt levő üzlete. A déli ebédszünet után a kereskedésbe visszatérve, a pénztárnál meglepetve konstataálták, hogy az egyik kizsákból nagyobb pénzösszeg hiányzik.

Száznegyvennégy pengő 88 f-t vitt magával az ismeretlen tettes, aki körülbelül háromnegyed egy órakor a házbeliek éberségét kijátszva a helyiségbe hatolt és a pénzt zsebregyűrve „angolosan távozott”. A rendőrséget értesítették és a nyomozás már megindult.

Kereskedők és iparosok köztartozásainak rendezése.

A kereskedelmi és iparkamarák Fabinyi Tihamér dr. kereskedelemügyi miniszter elnökelete alatt hétfőn tartották szokásos havi értekezletüket, amely alkalommal a kamarák képviselői a gazdasági rendeltetvére való hivatkozással szövétték a kereskedők és iparosok köztartozásai rendezésének ügyét is. A kamarák képviselői kifejtették a miniszter előtt, hogy ezt a kérdést egy részt a kereskedők és iparosok, de másrészt az állam érdekében is feltétlenül meg kell oldani, a megoldásnál azonban figyelembe kell venni a gazdasági rendeltetvére körül szerzett tapasztalatokat és nem szabad olyan intézkedéseket fogantatni, amelyek a kereskedők és iparosok hitelképességét veszélyeztetnék. A kamarák részéről az a javaslat merült fel, hogy a köztartozások tekintetében, — e fogalom

alá érte természetesen az Oti és Mabi tartozásokat is, — mondassék ki, hogy a most teljesített befizetések a folyó évi előirások javára irassanak, míg a hátralékokra, egy hosszabb időre kiterjedő kamatmentes részletfizetési kedvezmény engedélyezessék. Fabinyi Tihamér dr. kereskedelemügyi miniszter teljes mértékben elismerte a kamarák által képviselt álláspont jogosságát és maga hangsúlyozta, hogy különösen a kisebb iparosok és kereskedők nagyon sok esetben még a gardáknál is sokkal súlyosabb helyzetben vannak és így a köztartozások rendezésének és megsegítésüknek a kérdése minden tekintetben indokolt. Erre való tekintettel nyomban utasította a minisztérium illetékes ügyosztályát, hogy a megfelelő rendeleti intézkedések előkészítése érdekében a pénzügyminisztériummal lépjen érintkezésbe.

Ricinus termelés.

A mezőgazdasági termelés rentabilitásának egy fontos eszköze a mezőgazdaság átállítása más termelési ágakra.

Mi csak két százalékát állítjuk elő a világ gabonatermésének, mégis tökéletesen alá vagyunk vetve az árak világszerte alakulásának s mint-hogy ez igen kedvezőtlen a mi termelési viszonyainkra, ma nem marad más hátra, mint olyan termelési ágakra áttérni, melyek függetlenebbek a világkonjunktúráról.

A németek a szójabab termelését ajánlották; mi már évekkel ezelőtt felhívtuk a szójababba gardáink figyelmét, de a gardák régi tapasztalataikra hivatkozva huzódottak a szójabab termelésétől. Ugyanis nálunk takarmány céljaira termeltek korábban a nagyobb gazdaságok szójababot, de amióta az állattarok akkorát estek, nem látszott rentabilisnek a szójabab termelését s attól el is tekintettek a gardák.

Most ujabbán a ricinustermelés lép előtérbe. A ricinusolaj ugyanis nemcsak orvosi, egészségügyi célokra szolgál, hanem kitűnően alkalmas repülőgépek olajozására, amelynyiben a fagyási pontja sokkal magasabbban van, mint a többi olajoknak s így a finomított ricinus olajjal keverik a repülőgépek olajozáshoz szükséges finomabb olajat. De egyéb gépek olajozásához is kitűnően használható s így könnyen értékesíthető.

A kormány az idén 3000 hold beültetését vette programmá s ehhez segítséget is nyújt. Tudomásunk szerint Bácskában is erőteljes mozgalom alakult ki, mely be akarja vezetni a ricinus termelést. A mozgalom élén Larenz László tompai gyógyszerész áll.

A gazdasági felügyelőség felvilágosítást nyújt az állami támogatás iránt. Baja földje is alkalmas a ricinus termelésre s miután mint ipari növény nemcsak nagyobb jövedelmet nyújt a gardáknak, hanem több munkaalkalmat is jelent, felhívjuk reá gardáink figyelmét.

A független kisgazdapárt tegnap este tartott gyűlésen egyhangúlag elhatározták, hogy Turchányi Egont kizárják a pártból. Eckhardt Tibor Turchányi ellen rágalmaszás címén feljelentést tett.

FISCHER ANNIT

telt ház ünnepelte a Liszt Ferenc Kör első bérleti hangversenyén.

Elhangzottak Bach Sebestyen csodás A-dur toccatojának utolsó akkordjai — és az ámuló közönség egyszerre megérezte, megértette, hogy miért lett Fischer Anni a budapesti nemzetközi Liszt-zongoraversenyek első győztese.

Mert aki így tudja Bachot tolmácsolni, ilyen fiatalon, az már a legnagyobbak közül való! És ez az érzés, a tudat csak fokozódott Schumann: Carneval-jának, Chopin: Asz-dur balladájának, Liszt Ferenc Nászinduló-jának elhangzása után, melyeket szinte végnélküli tapsorkánokkal honorált a valóságjal átszellemült hallgatóság. A bájos szerénységű művész, Liszt: Des-dur etűdjével és Delibes—Dohnányi:

Neola-keringőjével hálálta meg a közönség páratlan melegségü övációját.

A művész és közönség megtalálták egymást és ez tette oly bensőségesé ezt a feledhetetlen szépségű estét, — amelyért a rendező Liszt Ferenc Körnek is csak a legnagyobb elismeréssel adózhatunk.

Hálásak vagyunk még külön azért is, hogy páratlanul olcsó hangverseny-bérletével a tagjainak lehetővé teszi, hogy még a mai súlyos gazdasági viszonyok mellett is elmeheszenek ezen — szebbnél-szebb — bérleti hangversenyekre.

Fischer Annie zongoraestjét mindig a legszebb emlékeink közé számítjuk.

Amikor a „vádoló“ úrból vádlott lessz.

Avagy, ne oktassuk ki a tanút levélben! Tanulságos történet hepy-end nélkül.

Egy igen izgalmas és fordulatosban gazdag tárgyalás zajlott a tegnapi délelőtti a bajai törvényszéken. A tárgyalást dr. Linzer Károly tanácselnök — egyesbíró vezette, a vádat pedig dr. Gramling Kornel ügyészségi alelnök képviselte.

A vádlott Szloboda Mihály dávodai földműves volt, aki ellen — Sugár Károly végrehajtó feljelentése alapján — hatósági közeg elleni erőszak — büntette miatt indult meg az eljárás.

Az ügy előzményei:

Még ez év augusztus hó 23-án délután történt, hogy Sugár Károly végrehajtó, Alföldi Jánossal Dávod község egyik előjárójával Szloboda Mihályhoz mentek ki végrehajtani. Szloboda nem volt otthon s így annak felesége jelenlétében vettek fel a lefoglalandó ingóságokat. Közben valaki elment Szlobodáért s az pár perc múlva meg is érkezett.

— Mit csinálnak itt? Kérdezte felindulva Szloboda, mire Sugár gorbombán rárvált.

— Mi köze hozzá.

— Hát ha nekem semmi közöm sincs — akkor takarodjanak ki azonnal feleselt vissza Szloboda, de a tanuk vallomása szerint nem gyalázkodott és nem használt olyan kitételeket, amelyek a hatóság elleni erőszak kriteriumait kimerítették volna. Sugár végrehajtó azonban olyan feljelentést írt a csendőrségnek, amelynek hacsak fele is igaz, elég lett volna ahhoz, hogy Szlobodát legalább 6 hónapra elzárják.

Igy került az ügy tegnap délelőtti Linzer tanácselnök elé, ahol aztán a tanuk kihallgatása folytán egész más befejezést nyert, mint ahogy azt a feljelentő végrehajtó gondolta volna.

A legelső tanu, sőt még a nyomozást vezető csendőrmester is azt vallotta, hogy Sugár állandóan gorbombáskodott a végrehajtást szenvedő felekkel. A helyzet tehát kezdett egész „cifra“ lenni, mint ahogy ezt Linzer bíró meg is jegyezte egyszer. Azonban az igazán izgalmas fordulat csak akkor következett be, amikor Alföldi — esküdt — egy géppel írott terjedelmes papírlapot nyújtott át a tárgyalást vezető bírónak s ezeket mondta:

— Tekintetes bíró ur! ezt a papírt a végrehajtó ur küldte hozzám a végrehajtást követő napon, s azt izente, hogy azt jól tanuljam meg s így mondjam el a csendőrségnek és a bíróságnak is, ha majd kérdik.

A meglepődés felszisszenése fogadta ezt a bejelentést, s a jelen voltak kezdtek átlátni, hogy ez még súlyos fordulatokat hoz az érdekes ügyben. A súlyos fordulatok természetesen a végrehajtó urra értendők.

Linzer tanácselnök ismertette a levél tartalmát, amelyben olyan kitételek voltak, amik nem bírák el a nyomdafestéket, s amelyek, — éppen elegendőek lettek volna ahhoz, hogy Szloboda Mihály legalább 6 hónapra kájon érjék.

Dr. Flah Pál védő is intézett még gypár kérdést a tanuhoz s a fele-

letekből ismét csak az világított ki, hogy ez az egész vád szemészettel rágalmazás.

A foglalási jegyzőkönyvek aláírásánál is volt valami differencia, mert Alföldi esküdt szerint ezek más milyenek voltak, mint amiket ő aláírt.

Többet nem kell mondanunk. Linzer tanácselnök bejelenti, hogy a vadlott ellen a törvényszék megszünteti az eljárást.

Dr. Gramling ügyészségi alelnök pedig kéri a „vádoló“ ur esetleges vád alá helyezését.

Ezzel a tárgyalás véget ért.

S.Gy.

Olcsó ruhaakció.

Az olcsó népruházati akcióra vonatkozólag a kereskedelemügyi miniszter közli, hogy a szövetek gyártás alatt vannak és a bekecszövetek november hó 15-ig, a többi szövetek pedig november hó 21-ig le lesznek szállítva. Bekecszövetből már eddig is 15.000 m-t, nadrágszövetből (strux) 25.000 m-t, az inganyagból pedig nyersarút 400.000 m-t, fehérített 200.000 m-t és festett 20.000 m-t rendeltek, de napról napra érkeznek be újabb rendelések, úgyhogy az akció sikere biztosítva van. A rendelések határideje nincs lezárva és kívánatos, hogy azok mielőbb folytatódjanak, mert ezáltal biztosítva lesz a szöveteknek további folyamatos legyártása.

A 483 pengős sötétszürke és a barna bekecszöveten, a 209 pengős nadrágszöveten (strux) — a háromféle ingpamutszöveten — nyersen 49 fillér, fehérítve 63 fillér és kék vagy fekete színekre festve 69

filleres áron — kívül férfi felsőruhának való kék és fekete posztó is kerül forgalomba 635 pengős fagyaszűti áron. Gondoskodás történt, hogy minden községben a községi előljáráson a szükséges felvilágosítások és miutak megkaphatók legyenek és lehetőleg minden olyan községben legyen olyan kereskedő, vagy Hangya fiók, amelyek az akcióban részt vesz.

Az árak lényegesen alacsonyabbnak a szokásos kiskereskedelmi árnál és a jó minőséget ellenőrizi a kereskedelemügyi minisztérium, (Budapest II. ker., Lánchíd-utca 1., I. em 1. sz.) amelyhez az esetleges panaszok közvetlenül is intézhetők.

— a serdülő ifjuságnak reggel felkeléskor egy egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József“ keserűvizet kell inni, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fiuknál és leányoknál igen fontos eredményeket köszönhetünk.

Uránia filmszínház

bemutatja péntek-szombat-vasárnap:



tündökli alakítását

A fehér apáca

című eszményien szép filmjudoanságban!

A Nemzeti Munkahét gyárlátogatásai.

A november 13—18 ig tartó és a TESz által rendezett gyárlátogatásokra való sürgős jelentkezés a TESz. elnökség (V. Falk Miksa-utca 1.) címére küldendő be, miután a gyárak csak korlátozott számú látogatót fogadnak, illetve látnak vendégül. Mindennap délelőtt 8—3 ig a Dreher Haggenmacher, fővárosi és polgári serfőző lát vendégül összesen 300 látogatót. Azonkívül látogatókat fogadnak Textil, Gep. Bőr, Izzólámpa, Illatszert és Csokoládé gyárak. A részletes programot a TESz. által kiadott Nemzeti Munkahét programja lünetteli fel, ahol is a gyárlátogatások napja és időpontja pontosan meg van adva.

A Magyar Nők Szentkorona Szövetségének bajai csoportja vasárnap tartja tisztújító közgyűlését tea-esttel összekötve.

A Magyar Nők Szentkorona Szövetségének bajai csoportja vasárnap tartja tisztújító közgyűlést, melyet teasteálly követi.

A szövetség dicseretes szociális tevékenységét fejt ki s ennek értelmét a magunk részéről is készségesen elismerjük.

A gyermekek felruházására mindenestre szép aktus s azok akik kapják a ruhákat hálásak lehetnek.

A kormány 15 millió pengőt fordít beruházásokra.

A kormány a transzferalaphól 15 millió pengő kölcsönt vesz fel, amelyből 3 millió pengőt utépitésre, főleg bekötő munkákra, 750.000 pengő a Budapest—Boráros téri híd építésére, 2 millió 990.000 pengőt vízminőségjavításokra és víztársulatoknak adandó kölcsönökre, 450.000 pengőt a szolnoki tiszta rakodó és raktár építésre, 360.000 pengőt alföldi hűtőházak létesítésére, 1 millió 950.000 pengőt a pesthíri nyéki és Wakerle telepi vízművek kiépítésére, 300.000 pengőt a recski állami aranybánya bővítésére, 1 millió 860.000 pengőt a Budapest hegységhegyi vasút villamosítására, 1 millió pengőt vasúti motorokocsik beszerzésére, 1 millió 700.000 pengőt a Máv. Gödöllői vasút vonalának áthelyezésére, 640.000 pengőt gyümölcsszállító kocskik és mozdonyok beszerzésére.

HIREK.

— **Esküvő.** Dr. Fehérvári Dezső kir. közjegyző és neje Pajor Theodóra leányát Klárkát f. hó 11-én délután, főleg 6 órakor, a belvárosi r. kath. piébánia templomban vezeti otárhoz Küchler Ákos ny. ezredes és neje Scherter Ludmilla fia, Küchler Ákos n. kir. folyamóir főhajónagy.

— **Szülői értekezlet.** A Ciszterci Rend bajai III. Béla-reálgimnáziuma 1933. november 10-én délután 5 órakor a természetrajzi előadóban (II em.) szülői értekezletet tart. Tárgy: a Vallási s Közoktatásügyi Minisztérium rendelete értelmében megvitatása annak, vajon: 1. a második modern nyelvi (francia) tanulása nem terheli-e meg túlságosan az intézet ifjúságát, vagy legalább is a nyelvi tekintetben gyengébb képességű tanulókat; 2. a német nyelvi oktatástól nem lenne-e jobb eredmény várható, ha a tanulók, főképp a nyelvek iránt kevesebb érdeket mutató ifjak csak a német nyelvet, de ezt alaposabban tanulmányoznák. A m. t. Szülő-közönség szíves megjelenését éri az igazgatóság.

— **Influenza, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák megbelegedése, valamint tüdőcsuachurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és beleit a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által többször és alaposan kitisztítsanak.**

— **Zoro, a híres filmkomikus fimexés közben megőrült.** A Zoro és Huru néven ismert dán színészpár működésének tragikus vége szakadt. A Zoro néven szereplő Schensehröm dán néptánító filmmez közben hirtelen megőrült. Elmegyógyintezembe szállították.

— **Saját udvarmestere ölte meg az afgán királyt.** Nadir sah, Afganisztán uralkodóját udvarmestere ölte meg, Londonban úgy tudja, hogy Nadir sah politikája és szigorúsága igen ellenszenves volt a konzervatív lakosság előtt.

— **Emigráns orosz író a Nobel díj nyertese.** A svéd tudományos akadémia az idei irodalmi Nobel díjat Bunin Ioán emigráns orosz íróknak ítélte oda.

SPORT.

Koranyi helyettesít az amatőrök között keresi a Ferencváros.

Szerdán délután szokásos heti tréningjét tartotta a Ferencváros s a tréningen a hátvéd jelölteknek egész sorát vette szemügyre Pataki és Blum trénernek.

Több új lehetőséget, az egri vitéz Zagyvait, a bajai Tadiity-ot, Paulovicsot, valamint Olarikát próbálták ki. Tadiity igen jól játszott és a trénernek tehetséges játékosnak tartják.

A tehetséges játékosokat, néhány héten keresztül kipróbálják tréningjeiken és csak akkor szerződöttek, ha meggyőződnek, hogy állandó játékosok marad. A Ferencváros nagy értéknek tartja a játékosok számára az amatőrséget, nem irat tehát alá kellő megfontolás nélkül szerződést senkivel, nehogy azután kénytelen legyen félreállítani a játékos, aki így elvész a futball-sport számára.

— **A Dny. L. A. Sz. a BTSE—BSC mérkőzést megsemmisítette és annak újrajátszását november 26-ra**

rendelte el. — Ugyszintén a BTSE—BSE, BTSE—KAC, KFC—BSC, KFC—BSE mérkőzések ellen beadott óvásoikat elutasította.

MOZI.

Az Uránia előzetes jelentésében jelzett műsórát megváltoztatta. A „Kölyök és én” c. Chevalier film helyett a „Fehér apáca” c. film egyik legmagasabb eseményét fogjuk látni pénteken, szombaton és vasárnap. A problémák filmje lesz ez. A főszerepben Helen Hayes, egy lány, akiben összeütközik két világ, a köteleesség és szerelem. Jellemének nagy alakítását tökéletes művészettel játsza. Méltó partnere a modern szépségideál Clark Gable. Az örökké élő romantika utóélettelennül művészi románcza ez a film. A nagyszerű műsört hirdó követi.

Laptulajdonos:

DR. RNEZY LEHEL.

**20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel!**

180 pengő a bérietjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

CORSO.

November 5-én vasárnap délután fél 4, 6 és fél 9-kor

A LEGNAGYOBB dsungel film!

ZUNGU

Titokzatos dsungel!

Dráma 2 részben, 16 felvonásban.

Főszerepben:

Tom Taylor és Cecilia Parker.

Kísérő filmje:

Hiradók.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Budapesti gázgyári diókoks

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!

Pécsi szeneekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtaian.

SCHÖN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Ejjeli szolgálatot tart **pénztárosnő**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 6 tól nov. 13-ig.

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Gyakorlattal bíró
aki könyvelésben jártas,
felvétetik.

Cím a kiadóban.

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Szenzációs 25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pipere, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt létesíthettünk**. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabástrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 téglés szepő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Hider tojpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szárvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hűtőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkezeszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillantnók, kölnivizek, pirositók, borotvaszappan rudban, kiváló minőségű, stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról, hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét beszereznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szobás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással díjmentesen szolgál a

Kertvárosi Epitési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendők.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

B A J A, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.